

Uz Krštenje Gospodinovo godine C (Lk 3,15-16.21-22)

Isus dolazi na Jordan, rijeku koja dijeli pustinju od Obećane zemlje, ondje gdje je oslobođeni narod uveden u zemlju obećanja. Pri svakom krštenju djeteta ponavlja se isti prizor i govori isti glas: "Ti si sin moj, Ljubljeni! U tebi mi sva milina!" To bi se još moglo reći kao: Ti si moj ponos, ti si moja radost! Na svakom krštenju, Bog je svakome od nas tako rekao: Ti si moje ljubljeno dijete, moja radost, moja ljubav! Dakle: dijete sam Božje ljubljeno, subaštinik neba. Neka me te riječi uvjere da je zemlja lijepa jer na njoj postojim, da me nebo čeka za koje sam određen!

Gospodine! Otvori nam srca da čujemo ovaj Tvoj glas! Daj da mi, Tvoja djeca, nanovo rođena iz vode i Duha Svetoga, trajno ostanemo u Tvojim ljubavi! Amen.

Uz Svetu Mariju Bogorodicu - Nova godina godine C

(Lk 2,16-21)

Jedna je godina prošla. Unatoč svim teškoćama imamo razloga pjevati "Tebe Boga hvalimo"! Počinje nova godina. Zsigurno neće nedostajati poteškoća u svijetu, ali i u našem osobnom životu. No, *obasjani licem Gospodnjim*, unatoč svim teškoćama možemo vjerovati da je, po milosti Providnosti, za nas najbolje ono što nam se upravo događa. U današnjem evanđelju pastiri hite u Betlehem. Izabrani narod čvrsto je ukorijenjen u pastirsku tradiciju svojih praotaca koji su sa svojim stadima na Božji poziv krenuli prema Obećanoj zemlji. Tom narodu, koji je bio "kao ovce bez pastira" najavljen je dolazak Dobroga pastira. Pastir dobri objavio se najprije pastirima. Mudraci s istoka još su daleko, k Isusu dolaze najprije oni koji nemaju darovati što drugo osim svoga poklonstva. Tako poklonstvo siromašnih pastira objavljuje da je Isus Dar onima koji dolaze pokloniti mu se.

Gospodine! S pouzdanjem u Tvoju dobrotu danas započinjemo novo vrijeme koje nam daruješ.

Po porodu Svete Marije Bogorodice darovan je novi smisao našem vremenu i našem životu. "Marija u sebi pohranjivale sve te događaje i prebiraše ih u svom srcu." (Lk 2,19) Nadahni i nas da poput Marije umijemo Tvoju riječ čuvati u srcu kako bi ona bila put i svjetlost našem životu!

Izdaje: Župa sv. Petra i Pavla apostola, 34334 Kaptol (Požeška biskupija); Trg dr. Franje Tuđmana 1.
Uređuju: Župnik i g. Miroslav Peroutka; Odgovara: *Mr.sc. Mario Rašić, župnik.*
Tisak: Župa sv. Petra i Pavla/ www.zsppa-kaptol.hr; e-mail: zu-kaptol@po.t-com.hr facebook: zupa kaptol; mladi zupe kaptol; tel/fax: 034 231-080



QUO VADIS

Listić župe sv. Petra i Pavla ap., Kaptol



Br. 1/2022; 02. siječnja 2022.



Uz 2. nedjelju po Božiću godine C (Iv 1,1-18)

K svojim dođe, a njegovi ga ne primiše! Sveti Ivan ovdje prije svega misli na narod kojemu je Isus pripadao, na narod Saveza koji u Isusu nije prepoznao Božji pohod, te ga je vlastiti narod odbacio, isključio iz svoje sredine i osudio. *A onima koji ga primiše podade moć da postanu djeca Božja!* To su oni koji su ga prigrlili na odgovoran način, učinivši ga izborom svoga života. No, ne može se imenom pripadati Bogu, a životom činiti što nije Božje. Tako nam se može dogoditi da *ne primamo onoga koga nam je Otac poslao*, jer slušamo, ali ne vršimo. Istinska vjera mijenja život i ljudske navike. Ne može se po sakramentima biti kršćanin, a po životu poganin. Ovih dana svećenik blagoslivlja obitelji i prostore gdje žive. Kako bi bilo lijepo kada bi Gospodin, dok ulazi u naš dom, osjetio da dolazi na mjesto koje je potpuno njegovo. Takvi bi domovi preobrazili lice zemlje, a Hrvatska bi bila domovina onih koji žive sveto i sretno.

Gospodine! Smjestio si me u narod koji je ukorijenjen u kršćanstvo. Tvoj sam, po tvom odabranju i po svom opredjeljenju. U Tvojim prisutnosti, pratiš me okom dobroga pastira. Daj mi snage da te primam svaki puta kada pokucaš na vrata moga srca. I daj da, kao što ti imenom pripadam, tako i životom činim jedino ono što je Božje.

RASPORED SVETIH MISA I MISNE NAKANE

02.01. nedjelja	DRUGA NEDJELJA PO BOŽIĆU	8,00 9,30 11,00	† Miroslav Miro Pranjčić † Marko, Luca i Vladimir Bakarić i Vesna Ivanković Za župljane
PO. 03.01.	Ime Isusovo	7,00	† Marijana Turić; PRIDRUŽENE NAKANE: † Anto Stipičić; Zahvala za zdravlje djeteta
UT. 04.01.	Andela Folinjska	7,00	† Ilija Pezerović
SRI. 05.01.	Radoslav	7,00	† Stjepan i Reza Tomanović
ČET. 06.01.	BOGOJAVLJENJE TRI KRALJA	8,00 11,00	† Damir i Mihaela Golić (BLAGOSLOV VODE) Za župljane (BLAGOSLOV VODE)
PET. 07.01.	Lucijan	7,00	† Ruža Matić
SU. 08.01.	Gospa od Brze pomoći	7,00 9,00	† Kata i Josip Peroutka i ob. Peroutka ALILOVCI: † Tomislav Pavičić
09.01. nedjelja	KRŠTENJE GOSPODNJE	8,00 9,30 11,00	† Stipo i Mirko Romić † Ivanka Tomić Za župljane

09.01. nedjelja	KRŠTENJE GOSPODNJE	8,00 9,30 11,00	† Stipo i Mirko Romić † Ivanka Tomić Za župljane
PO. 10.01.	Agaton	7,00	† Mato Metzger
UT. 11.01.	Honorat	17,30	† Josip i Jelena Lisić
SRI. 12.01.	Ernest	17,30	† Franjo Mazanik
ČET. 13.01.	Hilarije	17,30	† Ivo i Andra Čolić; PRIDRUŽENE NAKANE: Za zdravlje obitelji; Na nakanu; Na čast Gospi; Na čast sv. Anti; Za duše u čistilištu; Zahvala Isusovu porođenju za zdravlje muža; Za sve pokojne i za zdravlje svih; Za ob. Bartolović na nakanu; Za duše u čistilištu; Za spasenje umirućih; Za sretan porod; Za duše u čistilištu

PET. 14.01.	Srećko	17,30	† Željko Bošnjak; PRIDRUŽENE NAKANE: † Mato Marijanović; † Anto Stipičić
SU. 15.01.	Pavao Putinjak	8,00 9,00	† Bare Subotić i Ivona Jurić GOLO BRDO: † ob. Vidić i Franković
16.01. nedjelja	DRUGA NEDJELJA KROZ GODINU	8,00 9,30 11,00	† Pavo i Ruža Subotić i Andra Pejazić ČEŠLJAKOVCI: IME ISUSOVO (PROŠTENJE): † ob. Solić i Vujić Za župljane

BLAGOSLOV VODE NA BOGOJAVLJENJE: zbog epidemioloških mjera blagoslov vode će biti kao i prošle godine. Ponesite sa sobom u bočici običnu vodu, možete sol odmah kod kuće pomiješati sa vodom ili ju donijeti odvojeno u crkvu. Na početku misa blagoslovit ćemo i sol i vodu.

STATISTIKA ŽUPE ZA 2021. GODINU:
KRŠTENIH: 30 (OD TOGA 10 IZ INOZEMSTVA)
UMRLIH: 45
VJENČANIH: 19 PAROVA
PRVOPRIČESNIKA: 20
KRIZMANIKA: 26

Uz Tri kralja - Bogojavljenje godine C (Mt 2,1-12)

Postoje oni koji su u toplome, u kući – kao što je to Herodova palača. S druge strane oni koji su krenuli na put prema spilji i štali, suočavajući se s hladnoćom. S jedne strane ravnodušnost, koja dobiva obrise straha i sumnje, s druge strane traženje i klanjanje. Postoje oni koji su zadovoljni lagodnosti koju posjeduju, postoje i oni koji su otvoreni prema izvanrednom događaju i nude ono što posjeduju. Vjera je ponajprije rizik, a vjernik nije smješten u neku vrstu duhovne udobnosti, nego njega trajno izaziva Božja riječ. Dobro je to imati na umu i ne zaboraviti da Božje kraljevstvo ne pripada onima koji mirno čekaju, već onima koji odlučno kreću, uvijek onim putem koji se ne može nadzirati, koji čuva novost.

Gospodine! Molim te za sve nas koji vjerujemo: da u poniznosti shvatimo da nam je vjera nepotpuna i slaba, te da budemo dovoljno hrabri sa svom ustrajnošću nastaviti traganje za Tobom. Želim se danas pokloniti Svjetlu istinskom koje dođe na svijet da obasja moj životni put. Daj da cijeli moj život bude: neprestano traženje i poklonstvo pred Tobom.